



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

НАКАЗ

14 листопада 2017 року

м. Луцьк

№ 319-з

Про запобігання проявам  
корупційних правопорушень  
в Університеті

Для зміцнення законності та правопорядку, з метою запобігання проявам корупційних правопорушень (отримання чи надання неправомірної вигоди) у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки (далі - Університет) протягом 2017-2018 навчального року та особливо під час екзаменаційно-залікових сесій,

НАКАЗУЮ:

1. З метою запобіжних заходів розглянути на вчених радах факультетів та засіданнях кафедр питання про недопущення проявів корупційних правопорушень в Університеті.

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр.

Термін виконання: листопад 2017 р., квітень 2018 р.

2. Попередити науково-педагогічних працівників, навчально-допоміжний персонал кафедр, факультетів, працівників інших структурних підрозділів Університету про персональну відповідальність за протиправні дії, які прямо чи опосередковано пов'язані з отриманням чи наданням неправомірної вигоди та іншими корупційними правопорушеннями. На виконання даного пункту, відповідальним керівникам подати уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті (відділ кадрів), підтвердження про ознайомлення з цим наказом вказаних осіб.

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів.

Термін виконання: листопад 2017р., квітень 2018р.

3. Провести годину куратора, старостати, на яких повідомити студентам про персональну відповідальність за дії, пов'язані з наданням неправомірної вигоди. На виконання даного пункту, кураторам академічних груп подати уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті (відділ кадрів), підтвердження про ознайомлення з цим наказом вказаних осіб (інформація про проведення вказаних заходів із зазначенням факультету, групи, кількості присутніх).

Відповідальні: заступники деканів з виховної роботи, куратори академічних груп.

Термін виконання: листопад 2017р., квітень 2018р.

4. Організувати зустрічі викладачів та студентів з працівниками правоохоронних органів, викладачами юридичного факультету для проведення роз'яснювальної роботи про наслідки та відповідальність відповідно до чинного законодавства за допущення проявів корупційних правопорушень в Університеті. Про заплановані заходи щодо виконання даного пункту доповісти першому проректору, проректору з адміністрування та розвитку Університету та уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті (відділ кадрів).

Відповідальні: декани факультетів, заступники деканів з виховної роботи.

Термін виконання: до травня 2018 року

5. Посилити контроль за складанням заліково-екзаменаційних сесій.

Відповідальні: декани факультетів.

Термін виконання: протягом навчального року.

6. Забезпечити функціонування «Скриньок довіри» для виявлення та аналізу проявів корупційних правопорушень і фактів отримання чи надання неправомірної вигоди в Університеті. Про отриману інформацію інформувати першого проректора, проректора з адміністрування та розвитку Університету та уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті (відділ кадрів).

Відповідальні: начальник відділу молодіжної політики та соціальної роботи, голова студентської ради

Термін виконання: протягом навчального року.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

В.о. ректора

А. В. Цьось